



欢迎投稿!  
投稿邮箱:zzwbzj@126.com

## 西瓜,我想吃你

椭圆形的身体,宝石般的皮肤,身上的文身弯弯曲曲……这个头上长“小辫子”的胖娃娃就是西瓜!

“这节课我们将分享西瓜大餐。”全班同学听到这个好消息,几乎快要蹦上泰山了!我却在一旁叹息:“唉,今天拉肚子,难受死了,哪能吃西瓜啊?”转眼间,老师切西瓜了。那一个个胖娃娃成为了小帆船。这帆船可真是不同寻常啊!船身是翠绿色的瓜皮,船帆是玛瑙般的果肉,流出香甜的汁水,颜色比烈火还红,看着看

着,我的眼睛快要凸出来了,真想上去咬一口。这时候,时间比什么都慢,简直度日如年。

老师终于切完西瓜了!该领西瓜了。等了好久才轮到我,我挑了一块小一点的西瓜,坐在座位上,那嘴巴就不由自主地往下压,离瓜肉越来越近,等等!哎哟,不争气的肚子偏偏这时候痛了起来。为了不拉肚子,唉,忍痛把它舍弃了吧。不行!这么美味的消暑宝贝怎么能这么轻易送人呢?管他三七二十一,吃了再说

吧。我吃了一小口,那个甜呀!是从嘴里一直甜到心里,把心田都滋润了。我小心翼翼地吃完了这一块,还想吃一块!哎哟,肚子又疼起来了,无奈,这回不能放纵了。

望着同学们大口大口地吃呀,啃呀,哎呀,把浑身暑气都消透了,我心里很不是滋味,他们有的都吃第三块了。天啊,我不想再看下去了,口水直往下流……西瓜,西瓜,我好想好想吃你!

郑州高新区百炉屯小学六(1)班  
王亚娇 辅导教师:董爽

## 吃橘子

从小到大,我最喜欢吃的水果就是橘子。

记得有一次,妈妈买了一袋橘子,让我吃完饭再吃。看着这一兜黄澄澄的橘子,我直流口水,馋得不得了。心想:就吃一个,应该没什么关系吧。我便悄悄地拿了一个,美滋滋地吃了起来,可是,我实在是太馋了,拿了一个又一个……到了晚上,我突然肚子疼,妈妈问我怎么了,我只好慢吞吞地把事情从头到尾说了一遍。妈妈听后连忙说道:“还不快去厕所!”

虽然我很喜欢吃橘子,但在此我还要对大家说:好吃的东西可千万不要多吃哦!  
郑州市金水区农科路小学三(1) 宋慧敏

## 美丽的如意湖

如意湖是一个人工湖,是郑东新区的“名片”。湖水纯净透明,吸引了许多市民前来游玩。在我看来,如意湖最美的风景在夏天。白天,金色的阳光洒满湖面,就像铺了一层金子。一阵微风吹来,湖面波光粼粼,泛起层层波纹。蓝蓝的天空用倒影把湖水染成了淡蓝色。岸边的垂柳照着清清的湖水,梳理着长长的辫子,一不小心,又把湖水染成了绿色。

我和爸爸妈妈沿着湖边的石板小路一边散步,一边饱览着水平如镜的湖

光美景,别提多么惬意了。湖中央飘荡着几只小船,不时传来阵阵欢笑声,打破了湖面的宁静。忽然,不远处的湖面上露出了几只可爱的小野鸭。它们就像顽皮的孩子,一会儿你追我赶地嬉戏玩耍,一会儿又猛地一头扎进水里,一眨眼就消失得无影无踪了。走近湖边,可以清晰地看到一群群小鱼在水中快活地游来游去。许多游人驻足观看,把随身携带的面包渣撒到湖水里。顿时,鱼儿们犹如集会一般聚拢到面包渣下,尽情享受美味,为湖水

增添了无限生机。

白天的如意湖是热闹的,而到了晚上,如意湖就恢复了宁静。岸边的照明灯、草坪灯、装饰灯把如意湖打扮得流光溢彩。倒映在水里的灯光在晚风的吹拂中此起彼伏,整个湖面宛如小仙女们在跳一支优雅的舞蹈,分不清哪里是灯光,哪里是水面了,令人流连忘返。

啊,如意湖真是太美丽了!我爱美丽的如意湖,我更爱我的家乡!

郑州市二七区建新街小学二(2)班  
袁孟祺 辅导教师:冯云舒

## 把最拿手的节目送给您

7月30日,郑州市青少年宫的流动快车来到了二七区建华社区,多才多艺的小演员们和消防武警官兵一起载歌载舞,度过了愉快而难忘的一天。

在演出中,小演员们以精彩的舞蹈、独唱、萨克斯、吉他、武术、跆拳道展示等节目形式和社区的居民、孩子以及消防官兵们一起庆祝建军87周年的到来。可爱的孩子们将最拿手的节目送给可亲可敬的武警消防官兵们,精彩的表演博得了消防官兵叔叔和社区居民的阵阵喝彩和掌声,而消防官兵也为孩子们表演了精彩的《腰带舞》,还同小演员们以及社区群众展开了夹乒乓球游戏的激烈比赛。李福

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

# 立足郑州 给您最“中”的新闻

